"送来的衣服我都消了毒"

爱心市民骑车半小时送来一包衣物



11 日下午,热心 市民张德志来到本 报,将捐赠的衣服送 到记者手中

记者 赵伟

本报泰安12月11日讯 (记者 **王倩 赵伟)** 本报 "寒冬送暖"活动仍在进行 中,爱心市民纷纷到困难家 庭献爱心,也有些热心人把 棉衣送到本报记者站,委托 记者送到贫困家庭住户家

11 日下午,爱心市民张 德志抱着一大包衣服来到本 报,包裹里有棉裤、毛衣和坎 肩。他把衣服递到记者手中 说,看了报道后很受触动,但 不知道该送到哪,看看哪个

家庭有需要就帮他送出去。 今年30岁的张德志是一名押 运员,看到报道后第一时间 打来电话咨询,并趁周末休 息时间骑车半小时送来衣 物。"这些衣服虽然不是全新 的,但也没穿过几次,我又洗 了一遍还消了毒,尽管放心 穿。"张德志说。

两天来,本报"送暖热 线"不断接到爱心市民的电 话,"他们需要什么?棉衣、棉被我都可以捐。""我再给他 们送点生活用品吧。"……不

少市民还询问能不能亲自去 贫困家庭住户家,看看他们 还需要些什么。

经营一家酒店的范先生 在电话中告诉记者,之前也 多次参与爱心送温暖的活 动,看到本报关于贫困家庭 的报道后,他也想参与。"捐 钱也可以,或者是我们买一 些棉衣棉被,只要是他们能 用得上的,都可以提供。"范

"寒冬送暖"活动正在进 行,为能让困难家庭度过一个

温暖的冬天,同时给那些想奉 献爱心的热心人士提供一个 平台,本报面向社会征集贫困 家庭和爱心单位。如果您的家 庭正在为过冬发愁,如果您想 为贫困家庭在严冬中送去一 份温暖,欢迎拨打本报"送暖 热线"6982110



父母常年卧病在床 舍不得换套新棉被

"家里有两位生病的老人,希望能 够得到几套新的棉衣棉被。"11日下 午,在科大社区,正在家中照顾父母的 齐爱香说,

齐爱香的父亲齐桂臣今年 75 岁 齐爱香说,父亲得了脑血栓、心脏病、高 血压、糖尿病等老年疾病,现在老人基 本不能行动,只能在家坐着。"每次看到 我爸被病痛折磨,做女儿的心里很难

齐爱香平时除照顾父亲,还要照顾 卧病在床的母亲。"我妈今年73岁,脑 血栓后基本不能动。有两位生病的老 人,家里根本离不开人。"为照顾父母, 齐爱香自从 2003 年工厂倒闭后,就一 直没有再找工作,基本上天天在家照顾

"现在家里最困难的就是每年的住 院花费。"齐爱香告诉记者,父母每年都 需要住院治疗,短则10多天,长则几个 月,每次住院花费少则七八千,多则好

"大前年,我做了个心脏手术,安 装了四个支架,花了12万左右。"坐在 椅子上休息的齐桂臣说,他和老伴每 年住院费用在10多万。每次都买一个 疗程的药,花费五六千,一年下来,我们老两口光吃药就两万。"

齐爱香说,现在父母医药费大部分 还是由儿女筹措,还能勉强凑合。"现在 老人舍不得吃点好的,就连过冬用的棉 衣棉被也不舍得买新的,现在就希望能 给老人换几套新的棉衣棉被,让他们暖 和地过冬。

本报记者 赵伟 王倩



SIJIWENHUA HOTEL **四南文华酒店 『ELICHENG**



四季文华酒店由泰安科达平民大药房有限公司投巨资,按四星级标准建造的综合型豪 华酒店。酒店位于肥城开发区创业路黄金地段,建筑面积16000平方米,楼高10层,裙楼5层。酒店集住宿、餐饮、会议、娱乐休闲于一体。客房设豪华套房、单间、标间共计81间套;餐饮设国宴厅、黄记煌焖锅餐厅、豪华包房、多功能宴会厅,可同时容纳1000多人就餐。酒店环境优美,位置优越,出则都市繁华,入则宁静悠然。是您居住、就餐、会议、娱乐休闲等活动的理想场地。

酒店开业在即,现面向社会诚招知名白酒、啤酒、饮料、厨房调料 等供应商合作伙伴。

诚聘各岗位管理人员、优秀客服代表、双胞胎接待员、后 勤动力保障人员(燃气锅炉工具备资格证)、保安。

福利待遇: 1、免费提供食、宿。

2、每月带薪公休4天。

享受法定节假日带薪休班。

4、符合岗位要求,签订合同,交纳社会保险。

5、享受工龄工资待遇。

尊贵 奢华 倾情至诚,四季文华酒店即将启航!









联系电话: 张总 18660859696; 王总 18660859688; 李经理 18660859686; 办公室 0538—3515555

址:肥城市高新技术开发区创业路四季文华酒店(山东能源肥矿集团东邻)